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MAXIMA RENTABILIDAD EN UN MiIiNIMO ESPACIO
MAXIMUM PROFITABILITY IN A MINIMUM SPACE
LA MASSIMA REDDITIVITA IN UN MINIMO SPAZIO

FABRICADA EN ACERO INOXIDABLE MANUFACTURED IN STAINLESS STEEL FABBRICATA IN ACCIAIO NOSSIDABILE
SECADO POR BOMBA DE CALOR DRYING PROCESS THROUGH HEAT PUMP ASCIUGAMENTO CON POMPA DI CALORE
40% DE AHORRO EN EL SECADO DRYING SAFE OF 40% RISPARMIO DEL 40% IN ASCIUGATURA
VARIADOR DE FRECUENCIA INVERTER VARIATORE DI FREQUENZA

COMPUTADOR COMPUTER COMPUTER



ECOPLUS JM161HC

DATOS TECNICOS /| TECHNICAL DATA | DATITECNICI

TAMBOR / BASKET | TAMBURO

Capacidad de carga/ Load capacity | Capacita di carico kg. 8
Volumen/ Volume | Volume It. 160
Didmetro / Diameter | Diametro mm. 685
Profundidad / Depth |/ Profondita mm. 434
Velocidad lavado / Wash speed | Giri lavaggio rpm. 45
Velocidad centrifuga / Extraction speed | Giri centrifuga rpm. 150/650
Diametro puerta carga / Loading door diameter | Diametro sportello mm. 400
Nivel de ruido / Noise level | Livello di rumore DB (A) <70

DEPOSITOS / TANKS | SERBATOI

Deposito 1 / Tank 1 | Serbatoio 1
FILTRO CARTUCHO / CARTRIDGE FILTER | CARTUCCIA FILTRANTE

Tubos / Tubes | Tubi un. 1
Cartuchos por tubo / Cartridges per tube | Cartuccie per tubo un. 1
Capacidad por tubo / Capacity per tube | Capacita per tubo un. 35
POTENCIAS /| POWERS | POTENZE
Potencia instalada (sin caldera) / Installed power (without boiler) | Potenza installata (senza caldaia) kw. 5,25
Potencia instalada (con caldera) / Installed power (with boiler) | Potenza installata (con caldaia) kw. 8,8
Lavado-centrifuga / Wash- extraction | Lavaggio-centrifuga kw. 3
Bomba / Pump | Pompa kw. 0,55
COMPUTER SMART Ventilador / Fan | Ventilatore kw. 1.1
Grupo de Frio / Refrigerator | Gruppo raffreddamento kw. 2,1
Caldera secado (opcional) / Boiler for drying (optional) / Caldaia asciugatura (opzionale) kw. 3,6
CONEXIONES /| CONNECTIONS | CONNESIONI
Aire | Air | Aria ] 147
Agua / Water | Acqua %} 3/4"

Los filtros de cartuchos con carbon activoy [ o1 =) [/ K [ ARV
silicatos son garantia de la mejor filtracion.

Ancho / Width | Larghezza mm. 905
The cartridge filters with activated carbon and 8o / Deepness / Profondita mm. | 1630
silicates are guarantee of the best filtration.  Alto / Height | Altezza mm. 2000

- \ , I PESO /| WEIGHT | PESO
| filtri a cartuccia con carbone attivo e silicati

sono garanzia per la migliore filtrazione Sin disolvente / empty (without solvent) / Sensa solvente kg. 848

Datos técnicos sujetos a cambio sin previo aviso. / Technical data subject to change without notice | Dati tecnici soggetti a variazioni.

Multiples sistemas de seguridad redundantes garantizan integramente la seguridad ante cualquier eventualidad
Multiple and redundant safety systems to guarantee the total safety even in the case of any adverse circumstance
Multipli sistemi di sicurezza ridondanti garantiscono completamente la sicurezza davanti a qualsiasi eventualita

DISTRIBUIDOR AUTORIZADO / AUTHORIZED DISTRIBUTOR: / DISTRIBUTORE AUTORIZZATO :
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